Or/RM-0052-8/2007           PROTOKÓŁ NR VIII/2007

Z OBRAD VII SESJI RADY MIEJSKIEJ W KRUSZWICY ODBYTEJ DNIA 26 KWIETNIA 2007R., KTÓREJ OBRADY TRWAŁY OD GODZ.  14,oo DO 17,4o I ODBYWAŁY SIĘ W SALI POSIEDZEŃ OSP W KRUSZWICY.

SESJĘ PROWADZIŁA I PRZEWODNICZYŁA OBRADOM- PRZEWODNICZACA RADY MIEJSKIEJ PANI EMILIA LEWANDOWSKA

SEKRETARZ OBRAD – WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIEJSKIEJ PAN LECH SOBECKI

KOMISJA WNIOSKÓW: PAN GRZEGORZ NOWACZYK

                                           PAN BOGDAN HAŁASA

                                           PAN WALDEMAR ZGORZAŁEK

W SESJI UDZIAŁ WZIĘŁO 21 RADNYCH, CO STANOWI QUORUM DO PODEJMOWANIA UCHWAŁ I DECYZJI RADY MIEJSKIEJ

W SESJI UDZIAŁ WZIĘLI:

- BURMISTRZ KRUSZWICY WRAZ Z PRACOWNIKAMI URZĄDU    

  MIEJSKIEGO,

- RADNI RADY POWIATU INOWROCŁAWSKIEGO,

- RADNY SEJMIKU WOJEWÓDZTWA KUJAWSKO-POMORSKIEGO,

- DYREKTORZY, PREZESI FIRM, ZAKŁADÓW PRACY,

- SOŁTYSI, PRZEWODNICZĄCY KOMITETÓW OSIEDLOWYCH,

- PRZEDSTAWICIELE PRASY,

- MIESZKAŃCY GMINY KRUSZWICA,

- UCZNIOWIE GIMNAZJUM NR 2 W KRUSZWICY REALIZUJĄCY 

  PROGRAM SOCRATES-COMENIUS

AD. 1. OTWARCIE I STWIERDZENIE QUORUM.

            Przewodnicząca Rady Miejskiej w Kruszwicy pani Emilia Lewandowska otworzyła obrady VIII sesji witając przybyłych na nie radnych i zaproszonych Gości. Pani Lewandowska serdecznie powitała przybyłych na obrady uczniów Gimnazjum nr 2- realizatorów programu Sokrates- Comenius. Pani Przewodnicząca stwierdziła, ze w obradach bierze udział 21 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał i decyzji Rady.

AD. 2 WYBÓR SEKRETARZA OBRAD- PODJĘCIE UCHWAŁY.

            Na sekretarza obrad VIII sesji pani Przewodnicząca zaproponowała radnego pana Lecha Sobeckiego. Pan Sobecki wyraził zgodę. Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 2O radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przyjęta. W trakcie głosowania na sali obecnych było 20 radnych.

AD. 3. WYBÓR KOMISJI WNIOSKÓW – PODJĘCIE UCHWAŁY..

            W skład komisji wniosków pani Przewodnicząca Rady zaproponowała: radnego pana Grzegorza Nowaczyk, pana Bogdana Hałasę i pana Waldemara Zgorzałka. Radni wyrazili zgodę. 

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 21 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przyjęta.

AD. 4. PRZYJĘCIE PROTOKOŁU Z OBRAD VII SESJI- PODJĘCIE UCHWAŁY.

           Przewodnicząca Rady przypomniała, że protokół był do wglądu w biurze Rady Miejskiej, był wyłożony przed obradami sesji i opublikowany w BIP.

Pytań, uwag, co do treści protokołu nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 21 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przyjęta.

AD.5. INFORMACJA PRZEWODNICZĄCYCH KOMISJI O PRZCY KOMISJI W OKRESIE MIĘDZYSESYJNYM.

          Przewodniczący komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów pan Bogdan Hałasa powiedział, że komisja odbyła dwa posiedzenia. Jedno dotyczyło tematyki sesji a drugie mienia komunalnego Gminy Kruszwica.

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Zdrowia pan Tomasz Boczkowski powiedział, że w okresie międzysesyjnym komisja odbyła spotkanie z przedstawicielami Oddziału PTTK w Kruszwicy, rozpatrzono wnioski dotyczące dofinansowania działalności świetlic wiejskich. 9 wniosków rozpatrzono pozytywnie, 4 odrzucono i 2 pozostawiono do ponownego rozpatrzenia. Komisja dokonała również korekt w zapisach uchwały w sprawie wspierania uzdolnionych dzieci i młodzieży. Rozpatrzono wniosek Dyrekcji i grona pedagogicznego SP nr 2 dotyczący uznania SP nr 2 za szkołę z oddziałami integracyjnymi. Komisja pozytywnie zaopiniowała ta prośbę. Kolejne posiedzenie dotyczyło tematyki sesji.

Przewodniczący komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska pan Grzegorz Stanny powiedział, że na jednym z posiedzeń omawiano sprawy związane z nowopowstałą kanalizacją i przyłączami do tej kanalizacji. Wnioski skierowane zostały do Urzędu Miejskiego. Na jednym z posiedzeń omawiano tematykę sesji.

Przewodniczący komisji Gospodarki Komunalnej i Pomocy Społecznej pan Piotr Imański powiedział, że komisja odbyła dwa posiedzenia. Jedno dotyczyło tematyki sesji a na drugim rozpatrzono wniosek mieszkańca o pobudowanie przy posesji kotłowni. Wniosek został rozpatrzony negatywnie. Drugi wniosek złożyła rodzina z Uzbekistanu o repatriację. Komisja wniosek ten rozpatrzyła pozytywnie wnioskując jednocześnie do Urzędu Miejskiego o podanie bardziej szczegółowych informacji takich jak np., jakie koszty z tego tytułu poniesie Samorząd, czy jesteśmy w stanie zapewnić mieszkanie, pracę itp.

Przewodnicząca komisji Rewizyjnej pani Wanda Grabska posiedziała, że komisja odbyła dwa posiedzenia. Jedno posiedzenie dotyczyło tematyki sesji a drugie to kontrola klubów sportowych i organizacji.

AD. 6. INFORMACJA BURMISTRZA KRUSZWICY O PRACY W OKRESIE MIĘDZYSESYJNYM.

            Informacje złożył Burmistrz Kruszwicy pan Tadeusz Gawrysiak. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

AD. 7. ODPOWIEDZI NA INTERPELACJE ZŁOŻONE W TRAKCIE OBRAD VI i VII SESJI.

            Odpowiedzi udzielił Burmistrz Kruszwicy. Stanowią one załącznik do protokołu.

Radny pan Stanisław Bogdanowicz powiedział, że na podstawie wypowiedzi pana Burmistrza można wnioskować, że powstał drugi projekt budowy drogi powiatowej Kruszwica- Inowrocław. Pierwszy projekt dotyczył wpięcia naszej drogi w obwodnicę Inowrocławia. Pan radny zapytał czy jest to aktualne i co będzie jeśli obwodnica w Inowrocławiu nie powstanie? 

Pan Burmistrz odpowiedział, że jest tylko ten jeden projekt, który będzie realizowany w ramach projektów kluczowych Powiatu inowrocławskiego. Jest to droga powiatowa na odcinku: Kruszwica, Szarlej, Sikorowo. Dzięki temu przeniesiony będzie ruch z drogi krajowej nr 62 do planowanej krajowej obwodnicy. Środki na ten cel będą pochodziły z „RPO” czyli województwa kujawsko- pomorskiego. Generalna Dyrekcja Dróg zrobi tylko obwodnicę i sfinansuje to z pieniędzy unijnych przydzielonych Generalnej Dyrekcji Dróg. Pan Burmistrz dodał, że priorytety na szczeblu centralnym się zmieniają, bo jest to związane z „Euro 2012” lecz nic nie wiadomo, żeby zmiany dotyczyły naszego terenu.

Pan radny Bogdanowicz zapytał, w jakiej mierze i ilu procentach Gmina Kruszwica będzie partycypowała w kosztach związanych z dokumentacja na ten cel? Czy środki na ten cel będą wzięte z pieniędzy przeznaczonych w budżecie na dokumentację czy też trzeba będzie wygospodarować odrębne środki?

Pan Burmistrz odpowiedział panu radnemu, że Gmina nie będzie pokrywała kosztów, jeśli chodzi o dokumentację przygotowywana do projektów. Ta dokumentację jest zobowiązany wykonać Powiat i na to również Powiat wyłoży środki finansowe. Jeżeli projekt zostanie przyjęty to całość kosztów inwestycji będzie podzielona i 75% pokryte będzie ze środków UE, 25% pokryją beneficjenci, czyli Powiat. My jednak zobowiązujemy się, że z tych 25% pokryjemy połowę wraz z Gminą Inowrocław wprost proporcjonalnie do długości drogi. „ Jak będzie całkowite rozliczenie i będzie dokumentacja kosztem kwalifikowanym to również kiedyś w przyszłości ten procentowy udział, ale w chwili obecnej do przygotowanie absolutnie nie wykładamy żadnej złotówki”.

AD. 8. SKŁADANIE INTERPELACJI.

Radna pani Władysława Krajniak złożyła interpelację dotyczącą drogi od Brześcia do Złotowa. Po lewej stronie tej drogi jest zakrzaczony teren, gdzie ktoś urządził sobie wysypisko śmieci. Pani radna poprosiła o interwencje w tej sprawie.

Radny pan Waldemar Zgorzałek złożył interpelację dotyczącą miejsca po byłej oczyszczalni ścieków na terenie Kobylnik. Należy miejsce to uporządkować, ponieważ często przebywają tam dzieci i zagraża to ich życiu i bezpieczeństwu. Nasyp jest blisko drogi i są tam duże dziury, w które może ktoś wpaść lub z nasypu skubnąć się pod jadące samochody. Zdaniem pana radnego sprawę należy potraktować jako pilną.

Pan Zgorzałek ponowił interpelację w sprawie oznakowania drogowego miejscowości Kobylniki. Znaki pionowe ustawione zostały przy sklepie i tam należy jedynie namalować znaki poziome. Na odcinku, przy chodniku od baru do zakrętu w stronę stacji paliw naprzeciw sklepu budowany był chodnik, gdzie przy jego krawężniku jest podłużna wyrwa. Powoduje to, że obsuwają się burtniki i obłamuje się asfalt. 

Na odcinku drogi od kaplicy w kierunku stacji paliw należy utwardzić pobocza po prawej stronie, bo ruch jest nasilony i droga jest niszczona. 

Naprzeciw metalowego płotu należy również utwardzić nawierzchnię ( szer. ok. 1m), lecz należy oddzielić pasem zieleni chodnik, który biegnie wzdłuż tej drogi od baru do kaplicy.

Radny pan Andrzej Michalak złożył interpelację w sprawie ustawienia nowej bądź też wykorzystania tablicy stojącej na Rynku do celów informacyjnych dla społeczności. Tam powinny być wywieszana wszelkie informacje o działalności kulturalno- sportowej. Nie chodzi o bardzo ważne imprezy, bo SA one nagłośnione a o mniejsze organizowane np. przez kluby, szkoły itp.

Druga interpelacja pana radnego dotyczyła pomalowania pasów na przejściach dla pieszych na terenie miasta.

Trzecia interpelacja dotyczyła osób przeprowadzających dzieci przez pasy. Chodzi o to, aby te panie nie stały tylko w czasie przerw a były tam i przeprowadzały dzieci w określonych godzinach ich pracy.

Radny pan Jarosław Kozłowski złożył interpelacje w sprawie Panoramy Kruszwickiej. Pan radny zwrócił uwagę, że informacje w niej zawarte powinny być rzetelne. Jako przykład podał przekłamania z obrad VII sesji.

Druga interpelacja dotyczyła faktu, że pan Burmistrz Kruszwicy będąc na zebraniu wiejskim w miejscowości Sokolniki obiecał społeczeństwu środki finansowe na działalność świetlicy. Warunkiem było złożenie wniosku do urzędu. Wniosek został złożony, lecz zaginął w urzędzie. Po uchwaleniu przez Radę budżetu okazało się, że pieniędzy na taki cel nie ma. Pan Burmistrz będąc z kolei na zebraniu działkowców obiecał im 200m. siatki ogrodzeniowej. Pan radny był zdania, że jeśli można działkowcom dać pieniądze na siatkę to można również społeczności Sołectwa dać pieniądze na świetlicę tak jak było obiecane. Zdaniem pana radnego skandaliczny jest fakt, że w urzędzie zginął wniosek.

Sołtys pan Andrzej Kowalski złożył interpelację w sprawie gazociągu przebiegającego przez Sławsk. Złomiarze rozbierają słupki wskazujące drogę przebiegu gazociągu. Należy powiadomić odpowiednie służby.

Sołtys sołectwa Ostrowo złożył interpelację w sprawie drogi powiatowej Ostrowo- Witowice. Należy drogę ta naprawić a w szczególności pobocza, bo zacznie się sezon letni i ruch na niej będzie bardzo duży.

Druga interpelacja dotyczyła posprzątania śmieci przy drogach na odcinku od Chemiczek do Złotowa.

Trzecia interpelacja dotyczyła ustawienia tablicy informacyjnej dotyczącej miejscowości takich jak Złotowo i Popowo ( kierunkowskaz).

Pan Sołtys powiedział, że w trakcie wykonywania prac kanalizacyjnych przy kostnicy w Ostrowie została zerwana nawierzchnia asfaltowa. Przykryto to gliną, lecz już po tak długim czasie należy ten odcinek naprawić.

Sołtys pan Henryk Fogt złożył interpelacje dotyczącą częstego wyłączania wody na terenie sołectwa. Prawdopodobnie jest to spowodowane brakiem agregatu. Pan Sołtys powiedział, że sprawa jest dla mieszkańców bardzo ważna z uwagi na to, że następują przerwy kilkugodzinne w np. pojeniu zwierzyny.

AD. 9. PRZYJĘCIE SPRAWOZDANIA Z WYKONANIA BUDŻETU GMINY KRUSZWICA ZA ROK 2006.

- WYSTĄPIENIE BURMISTRZA KRUSZWICY,

   Pan Burmistrz Kruszwicy Tadeusz Gawrysiak powiedział, że sprawozdanie było omawiane na wszystkich posiedzeniach komisji Rady. Dodał, że bardzo ważne jest to sprawozdanie zarówno dla radnych jak i Burmistrza, bo jest to podsumowanie roku działania. Były to działania mające na celu wniesienie czegoś dobrego dla społeczeństwa i Samorządu. 

- OPINIA REGIONALNEJ IZBY OBRACHUNKOWEJ DOTYCZĄCA SPRAWOZDANIA Z WYKONANIA BUDŻETU GMINY ZA ROK 2006.

   Opinię odczytała Przewodnicząca Rady Miejskiej pani Emilia Lewandowska. Opinia stanowi załącznik do protokołu.

- OPINIA KOMISJI REWIZYJNEJ DOTYCZĄCA WYKONANIA BUDŻETU ZA ROK 2006.

    Opinię komisji rewizyjnej przedstawiła Przewodnicząca komisji pani Wanda Grabska. Opinia stanowi załącznik do protokołu.

- WNIOSEK KOMISJI REWIZYJNEJ W SPRAWIE UDZIELENIA ABSOLUTORIUM BURMISTRZOWI KRUSZWICY ZA ROK 2006.

    Wniosek komisji rewizyjnej przedstawiła Przewodniczącą komisji pan Wanda Grabska. Wniosek w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Kruszwicy stanowi załącznik do protokołu.

- OPINIA REGIONELANEJ IZBY OBRACHUNKOWEJ DOTYCZĄCA WNIOSKU KOMISJI REWIZYJNEJ W SPRAWIE ABSOLUTORIUM,

    Opinię RIO odczytała Przewodnicząca Rady Miejskiej w Kruszwicy pani Emilia Lewandowska. Opinia stanowi załącznik do protokołu.

- DYSKUSJA NAD SPRAWOZDANIEM,

     Przewodnicząca Rady Miejskiej w Kruszwicy pani Emilia Lewandowska powiedziała „ po wysłuchaniu wszystkich wypowiedzi, opinii i wniosków otwieram dyskusję nad sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Kruszwica za 2006r.”

Pytań uwag nie zgłoszono. Nikt z obecnych na sali nie zabrał głosu.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego.

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- wstrzymał się,

- Budner Aleksander – za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Roman Kaczmarek- za

- Kozłowski Jarosław – wstrzymał się,

- Krajniak Władysława – za, 

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – wstrzymał się, 

- Owedyk Marcin – wstrzymał się, 

- Pawlak Grzegorz – wstrzymał się,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za,

- Sobecki Lech – za, 

- Stanny Grzegorz – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za.

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, 5 radnych wstrzymało się od głosowania, głosów przeciwnych nie było. Uchwała została przez Radę przyjęta.

Burmistrz Kruszwicy pan Tadeusz Gawrysiak podziękował radnym za udzielenie absolutorium a tym samym za udzieleniem wotum zaufania. Zdaniem pana Burmistrza taka sytuacja dobrze rokuje dla nowej kadencji Rady, która rozpoczęła się w tym roku. Pan Burmistrz dodał, że również z pozytywnym skutkiem Rada wraz z Burmistrzem będzie zabiegała o realizację najważniejszych potrzeb mieszkańców miasta i Gminy.”

AD. 10. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIAN BUDŻETOWYCH NA 2007 ROK.

           Przewodnicząca Rady przypomniała, że projekt uchwały odczytywany był na wszystkich posiedzeniach komisji Rady. Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Roman Kaczmarek- za

- Kozłowski Jarosław – za,

- Krajniak Władysława – za, 

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za,

- Sobecki Lech – za, 

- Stanny Grzegorz – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za.

Za przyjęciem uchwały głosowało 21 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD. 11. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZACIĄGNIĘCIA POZYCZKI DŁUGOTERMINOWEJ NA ZAKUP SAMOCHODU CHEMICZNO- EKOLOGICZNEGO.

              Projekt tej uchwały był również omawiany na wszystkich posiedzeniach komisji Rady. Pytań, uwag nie zgłoszono.

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Roman Kaczmarek- za

- Kozłowski Jarosław – za,

- Krajniak Władysława – za, 

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za,

- Sobecki Lech – za, 

- Stanny Grzegorz – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za.

Za przyjęciem uchwały głosowało 21 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD. 12. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZALICZENIA DRÓG O ZNACZENIU LOKALNYM DO KATEGORII DRÓG GMINNYCH.

              Projekt omawiany był na wszystkich posiedzeniach komisji Rady.  Pytań, uwag nie zgłoszono. Przewodniczaca odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego.

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Roman Kaczmarek- za

- Kozłowski Jarosław – za,

- Krajniak Władysława – za, 

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za,

- Sobecki Lech – za, 

- Stanny Grzegorz – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za.

Za przyjęciem uchwały głosowało 21 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD. 13. INFORMACJA PRZEWODNICZĄCEJ RADY MIEJSKIEJ W KRUSZWICY O ZŁOŻONYCH OŚWIADCZENIACH LUSTRACYJNYCH.

              Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska powiedziała, że oświadczenia pani Skarbnik Gminy i Sekretarza Gminy złożone zostały w Instytucie Pamięci Narodowej. Zostały ona przesłane w wyznaczonym terminie.

AD. 14. INFORMACJA O REALIZACJI PROGRAMU SOCRATES- COMENIUS.

              Jako pierwsza głos zabrała pani Dyrektor gimnazjum nr 2 w Kruszwicy Aleksandra Kaczmarek, która powiedziała, że szkoła program ten realizuje trzeci rok. Od tego momentu szkoła pozyskała na ten cel ponad 11 tys. euro. W pierwszym roku współpracy opracowany był folder o naszym mieście, w drugim film o złym królu Popielu i druga część o Kruszwicy. W ostatnim roku wykonany został kalendarz i pocztówki z Kruszwicy. Realizowany projekt ma nazwę „ powrót do przeszłości”. Pokazuje się uczniom piękno regionu i przy okazji uczą się historii regionu.

Następnie uczniowie Gimnazjum zaprezentowali film z wyjazdu integracyjnego do Holandii.

AD. 15. INFORMACJA O PRZYGOTOWANIU DO SEZONU WIOSENNO- LETNIEGO KLUBÓW SPORTOWYCH I ORGANIZACJI TURYSTYCZNYCH. 

              Przewodnicząca Rady zapytała czy ktoś z radnych lub zaproszonych gości ma pytania do przedstawicieli klubów?

Radny pan Tomasz Boczkowski zapytał, kto jest Prezesem Klubu Koszykówki?

Przewodnicząca Rady wyjaśniła, że pod informację podpisał się pan Krzysztof Sulczyński.

Radny pan Waldemar Zgorzałek powiedział, że jest komisji, która dzieliła środki finansowe na Stowarzyszenia i organizacje pozarządowe. Organizacja „Słowak” działająca przy L.O, która w większości prowadzi zajęcia koszykówki wystąpił o taką dotację. Z wyjaśnień wynikało, że Klub Koszykówki już nie istnieje i dlatego utworzony został „Słowak”.

Pan Marek Rimer powiedział, że Klub Koszykówki nie uległ likwidacji. Nie złożył jednak swojej oferty na pozyskanie środków, o których mówił pan radny Zgorzałek. Rozmowy dotyczyły jedynie przejęcia przez „Słowaka” najmłodszej młodzieży do sekcji koszykówki.

Sołtys pani Elżbieta Sawicka zapytała jak młodzież z terenów wiejskich może zostać zrzeszona w LZS-ach?

Prezes LZS pan Bogdan Hałasa powiedział, że musi to być podmiot, który posiada osobowość prawną. W innej sytuacji należałoby w danej miejscowości utworzyć ognisko LZS i określić, jaka będzie prowadziło działalność i dyscyplinę sportu i wówczas LZS może finansować takie ognisko.

Radny pan Łukasz Olbryś odczytał treść protokołu z kontroli komisji Rewizyjnej dotyczącej finansowania klubów sportowych. Odczytany fragment dotyczył Klubu Koszykówki. 

Prezes Klubu Wioślarskiego „Gopło” pan Stefan Janeczek przedstawił informację dotycząca działalności klubu. Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Radny pan Waldemar Zgorzałek powiedział, że w imieniu swoim i radnego pana Grzegorza Stannego, czyli dwóch członków komisji dzielącej środki finansowe na organizacje pozarządowe wnioskują o wstrzymanie wypłaty środków przydzielonych organizacji „Słowak”. Pan radny był zdania, że cała sytuację powinna zbadać komisja Rewizyjna, która ustaliłaby stan faktyczny organizacji.

Pozostałe informację złożone przez:

- Klub Piłkarski „Gopło”,

- drużynę WOPR,

- Klub Koszykówki” Kruszwica 1993”,

- PTTK,

- Ligę Obrony Kraju,

- Kruszwickiej Stowarzyszenie Ludowe Zespołu Sportowe

stanowią załącznik do protokołu z obrad sesji.

Pytań, uwag, co do złożonych informacji nie zgłoszono.

AD. 16. INFORMACJA O PLANOWANYCH IMPREZACH KULTURALNYCH W SEZONIE LETNIM 2007 I ZASADACH ICH FINANSOWANIA.

             Przewodnicząca Rady powiedziała, że wszyscy radni otrzymali na posiedzeniach komisji kalendarz imprez. Pytań, uwag nie zgłoszono.

AD. 17. ODPOWIEDZI PRZEWODNICZĄCEJ RADY MIEJSKIEJ NA WNIOSKI ZŁOZONE W TRAKCIE OBRAD VII SESJI.

             Wnioski nie zostały zgłoszone.

Przewodniczącą Rady zaproponowała w skład pocztu sztandarowego ( 3 maja) trzech radnych: pana Tomasza Boczkowskiego, pana Grzegorza Stannego i pana Łukasza Olbrysia. Panowie radni wyrazili zgodę.

AD. 18. ODPOWIEDZI BURMISTRZA KRUSZWICY NA INTERPELACJE ZŁOŻONE W TRAKCIE OBRAD VIII SESJI.

              Pan Burmistrz Kruszwicy udzieli pisemnych odpowiedzi.

AD. 19. WOLNE WNIOSKI I ZAPYTANIA.

              Radny pan Marcin Owedyk wnioskował, aby na obradach sesji odczytywać wnioski z posiedzeń kontrolnych komisji Rewizyjnej. Zdaniem pana radnego są tam poruszane kwestie, które mogą mieć istotny wpływ na pracę pozostałych komisji i decyzje, jakie są przez komisje podejmowane.

Pan radny poprosił o odczytanie wszystkich wniosków sporządzonych przez tą komisję.

Radny pan Andrzej Michalak powiedział, że „doszły go słuchy, że pan Dyrektor lub pan Burmistrz otrzymali pismo z Kuratorium z pewnymi sugestiami dotyczącymi SP w Sukowach”. Pan radny poprosił o przedstawienie tego pisma, bo być może wpłynęłoby to na decyzję radnych w czasie, gdy podejmowali decyzje o likwidacji tych trzech szkół.

Sołtys pan Henryk Opasik zapytał jak długo będą Sołtysi i zaproszeni goście uczestniczyli w sesji bez stolików, na których można położyć materiały.

Przewodniczący komisji Statutowej pan Bogdan Hałasa powiedział, że posiedzenie komisji Statutowej odbędzie się dnia 7 maja i wobec tego propozycje i wnioski do Statutu i regulaminów można składać w biurze Rady i u poszczególnych członków komisji.

Dyrektor Zespołu Oświaty i Wychowania pan Andrzej Kozłowskie powiedział, że postanowienia pozytywnie opiniujące uchwały Rady o likwidacji szkół na sesji przedstawiała pani Przewodnicząca. Pan Dyrektor dodał, że nie było żadnej sugestii Kuratorium tylko było uzasadnienie do postanowień.

Następnie komisja wniosków odczytała wnioski:

1. Wstrzymanie dotacji na Uczniowski Klub Sportowy „ Słowak” do momentu wyjaśnienia istniejącego stanu prawnego.

2. Odczytywanie na forum Rady wniosków pokontrolnych komisji Rewizyjnej ( również wniosków wypracowanych do chwili obrad sesji).

Za przyjęciem wniosków głosowało 20 radnych, 1 osoba była przeciwna. Wnioski zostały przyjęta.

AD. 20. ZAKOŃCZENIE OBRAD SESJI.

              Przewodnicząca Rady podziękowała wszystkim za przybycie i udział w obradach sesji. Powiedziała „ obrady VIII sesji uważam za zamknięte”.

Pani Przewodnicząca wyznaczyła termin następnej sesji na dzień 24 maja br.

Protokołowała: Grażyna Kowalska

